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                                              Képviselői beszámoló 2025. 

 

Tisztelt Választópolgárok! 

2024.június 9-én Pesterzsébet 3. számú választókerületének képviselőjévé választottak. Az 

éves beszámolómban szeretném bemutatni a 2025-ben végzett munkámat mind a képviselő-

testületben, mind pedig a körzetemben. 

Köszönöm a bizalmukat és az együttműködésüket! 

2024. októberétől a képviselő-testület munkáját három bizottságban is segítem: 

 

Köznevelési, Közművelődési, Média és Sport Bizottság 

Pénzügyi, Ellenőrzési és Jogi Bizottság 

Egészségügyi, Szociális és Idősügyi Bizottság. 

Néhány olyan döntést szeretnék kiemelni, amely közvetlenül a kerület lakóinak mindennapi 

életét és biztonságát szolgálja: 

Az év során az Egészségügyi, Szociális és Idősügyi Bizottság döntést hozott a fűtési és 

temetkezési támogatások emeléséről a rászoruló lakosok részére. Emellett a Bizottság 

jóváhagyta 7 darab defibrillátor beszerzését is, ezzel erősítve a kerület egészségügyi 

biztonságát. A tátra téri piac és Szent Erzsébet tér kormányzati támogatással felújításra kerül.  

Az Egészséges Budapest Program keretében megújultak a háziorvosi rendelők, ezzel biztosítva 

a magasabb színvonalú betegellátást, hogy a lakosok modernebb és komfortosabb környezetben 

kaphassanak ellátást. Magyarország kormánya az elmúlt években összesen 753 millió forinttal 

támogatta a kerület egészségügyi fejlesztését. Az idei évben a Jókai utcai és a Szabadka utcai 

háziorvosi rendelők felújítása megtörtént.  

2025.júniusában kedvezményes virágosztási akciót szerveztünk a kerület lakossága számára, 

ezzel is hozzájárulva a környezet szépítéséhez és a közösség erősítéséhez. 



2025.október 1-jétől elindult a Gondosjárat szolgáltatás, amely a 75 év feletti lakosok 

mindennapjait segíti. 

Az elmúlt időszakban több járdaszakasz felújítása valósult meg a körzetemben, többek között 

a következő helyszíneken: 

 Csányi u. 16. 

 Honvéd u. 9–11. 

 Mátyás u. 13. 

 Kálmán u. 18. 

 Rákóczi u. 1–3. és 5–7. 

 Hunyor u. 11/B 

 Kinizsi u. 15. 

 Erdő u. 4–6. 

Körzetünkben sok az utcasori fa, amelyek rendszeres gondozást és figyelmet igényelnek, hiszen 

gyakran a közművezetékeket veszélyeztetik. Folyamatosan járom az utcákat, hogy időben 

jelezhessem az esetleges problémákat, ezzel óvva a biztonságos közlekedést és a közüzemi 

hálózatot. 

2026-ban célom, hogy a jelenleg már balesetveszélyes járdaszakaszok közül minél többet egy 

ütemben, nagyobb kiterjedésben tudjunk felújítani. 

Kiemelt feladatomnak tekintem az illegális szemét- és hulladéklerakók felszámolását is. Ehhez 

számítok az Önök együttműködésére: kérem, jelezzék, ha ilyen problémát tapasztalnak a 

környéken, hogy mielőbb intézkedni tudjunk. 

A körzetben lévő roncsautók jelentős részét Földesi Gyula országgyűlési képviselő segítségével 

elszállítottuk, de 2026-ban folytatjuk tovább. Ennek kapcsán várjuk az Önök jelzését, hogy hol 

van még olyan gépjármű, amit nem használnak régóta, és ezáltal foglalja a helyet, vagy 

akadályozza a parkolást. 

Fontos feladatnak tartom, hogy a körzetemben lévő utcákban kamerák legyenek kihelyezve, 

hogy ezáltal csökkentsük és megakadályozzuk a közterületi bűneseteket és az illegális 

drogfogyasztást. 



    

   

Tisztelt Választópolgárok! 

Ez az éves beszámoló bemutatja az elmúlt egy évben a képviselő-testületben és a körzetemben 

elért eredményeket és következő időszak főbb célkitűzéseit. 

2026-ban is várom Önöket fogadóóráimon. 

Cím: Fidesz iroda 1201 Budapest Kossuth Lajos u. 37 

E-mail: gyuszi5552@gmail.com                                                                              

Telefonszám: 0670/274-2133 

 

Köszönöm a bizalmat és közreműködésüket. 

                                                                        Tisztelettel 

 

                                                                            Horváth Gyula 

                                                                     Önkormányzati képviselő 
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